



游鼓浪屿沙滩

骆驼中心学校105班小记者 金家乐(证号1517635)

今天,我们在鼓浪屿沙滩玩。我迫不及待地冲向沙滩。

我先买了锹在挖隧道,挖呀挖,挖呀挖,挖得我满头大汗。爸爸对我说:“去游泳吧。”

我一听高兴极了。可是,我没有游泳圈。妈妈只好又买了个游泳圈。下水之后,爸爸和我都喝了好几口海水。我们在海里玩了几十分钟。

最后,我依依不舍地离开沙滩。我的心情是多么开心呀。

美丽的白云

骆驼中心学校201班小记者 吕忱耘(证号1517654)

夏天的傍晚,雨过天晴,空气格外清新。我抬头仰望天空,看见了一朵朵白云,哇!白云好美啊!有的像大海龟在散步;有的像一只可爱的小猪,似乎正甜甜地睡觉;有的像几只绵羊在追逐嬉戏;有的像威武的战士手握钢枪在站岗……你看!那边来了一头狮子,它正张嘴吼叫,牙齿又尖又大。

白云多像一位魔术师,它挥挥手中的幸运棒,就为我们这些喜爱它的孩子们,变出了一幅又一幅美丽的图画!

指导老师 胡春华

抢收衣服

镇海骆驼中心学校202班小记者 翁子菡(证号1516794)

一个夏天的下午,我在外婆家认认真真地做作业,忽然乌云密布,狂风大作,眼看一场暴风雨即将来临,我抬起头来,看到邻居家的衣服还在风中摇摆。

我想邻居阿姨家的衣服已经快干了,如果再不收的话就要变成落汤鸡了。于是我三步并做两步冲出家门,拿起叉竿,迅速地把衣服收下来。收完衣服,我弯着腰,拖着衣服往家里跑。可是还没到家门口,豆大的雨点噼里啪啦地落下来了。

回到家,我把衣服叠得整整齐齐的。阿姨回家了,我把衣服送给阿姨。阿姨说:“茵茵你是个懂事的小朋友,谢谢你”。我说:“阿姨不用谢,这是我应该做的!”

指导老师 胡群英

有趣的胖子

应行久外语实验学校405班

小记者 林奕晨(证号1518861)

时光飞逝,胖子长成了一条威风凛凛的大公狗。它的身材高大,眼睛炯炯有神,两只大耳朵就像一对灵敏的雷达,看它那走路时高傲的神态,真像个威武的大将军呀!

每当我把牛肉干放在桌沿边时,胖子好像早就知道,跑到桌边东嗅嗅,西闻闻,随后后腿一蹬,两条前腿趴在桌沿上,准确地就把牛肉干叼到了嘴里,接着便放下前腿,摇着尾巴,得意地冲着我们晃晃嘴里的“战利品”,似乎在向我们炫耀。

胖子也有害怕的时候。大年初一,我带着胖子去逛街,一路有很多小朋友在放烟花,胖子很好奇,那在地上旋转着又开出五彩缤纷的“花”的东西是什么?于是就跟着我在路边驻足观看,万万没想到,一支点燃的爆竹突然在胖子脚边炸响,巨大的响声使得胖子一下子失去了它往日威风的样子,只见它身子猛然一抖,紧紧夹着两只大耳朵,曲起毛绒绒的大尾巴,飞也似地逃回了家,我跟在后面拉都拉不住。等我急急赶回家时,发现它早已在椅子下缩成一团,惊恐地望着外面,嘴里断断续续地发出“呜呜”的叫声。在我的悉心安抚下,它才慢慢平静下来。指导老师 卢华斐

青岛山水记

骆驼中心学校502班小记者 赵展卉(证号1516011)

早饭后,我们就跟着导游出发去崂山啦!

听导游介绍,崂山有“神仙之宅,灵异之府”之称。当地有一句古语说:“泰山虽云高,不如东海崂。”是呀,在全国的名山中,只有崂山是在海边拔地而起。来到崂山脚下,我和爸爸一鼓作气,爬到了山的最高处。著名的三大殿、奇特的树木、一排排红砖瓦房……一切尽收眼底。站在高处,望着远方,我感觉到了“会当凌绝顶,一览众山小”的滋味。

我们又来到了著名的八大关景区。只见八大关处绿树成荫,游人如织。沿着绿荫荫的小路,我们来到了海边。蔚蓝的海水一望无际,不远处,几只海鸥忽高忽低地飞在海面上,为大海增添了一道亮丽的风景。瞧,游人们有的在碧蓝的海水里玩浮潜;有的在沙滩上晒日光浴;还有的在沙滩边打水仗,做沙雕……看见那么多人都玩得不亦乐乎,我早已跃跃欲试了。我迫不及待地拉起爸爸的手:“爸爸,我们也下去玩吧,你看,还有人在捉螃蟹呢!”“好啊!”沙滩边的贝壳真是五花八门:有扇形的黄色贝壳,有海螺状的白色贝壳,还有叶子形的彩色贝壳……捡着贝壳,捉着螃蟹,任凭清凉的海水拍打着我的脚面,这是何等的享受啊!



走失的小鸟

应行久外语实验学校405班

小记者 陈思远(证号1518874)

晚饭后,我跟爸爸正在骑自行车,突然接到电话说外公在阳台上捉住一只可爱的小鸟,问我你要不要,我对爸爸一挥手,就蹬着自行车赶了过去。

外公手里的小鸟很可爱,全身乌黑,只有头部有点白,嘴巴黄黄的,又尖又长,精明的小眼睛滴溜溜地转,两条小腿长长的。根据我的推测,这应该是一只小小鸟。我把它放进鸟笼里。

早上,我把鸟笼放在了西边的阳台上,可是小鸟不停地扑腾着翅膀,朝笼子边上撞去,还不停地发出凄厉的叫唤,眼神里充满了悲伤。我把已经筋疲力尽的小鸟从笼子里放出来,还专门为他准备了好吃的,让它休养。

过了一会儿,小鸟的体力似乎好了一点,能站起来了。小鸟的腿笔直修长,像黑仙鹤一样漂亮。玲珑的小脑袋转动着,然后一步一步慢慢地走到了阳台的边缘上。我的心不由得揪了起来,担心小鸟会掉下去。这时小鸟冲着远方又叫唤起来,好像是在央求同伴来把它带走。小鸟的身子向前挺了挺,想飞又不敢飞,很是犹豫。尝试了几次,最终还是没有飞,爸爸说:“小鸟胆子小,让它准备一下,我们不要为他担心。”果然,当我们再来看时,小鸟已经不在这里了。

走失的小鸟就这样回家了。 指导老师 卢华斐

机器人餐厅

应行久外语实验学校405班

小记者 江南(证号1518871)

假日里,爸爸妈妈带着我和小伙伴们去机器人餐厅用餐,餐厅造型别致,处处洋溢着高科技的信息,最引人注意的是一排机器人小姐,她们脖子上围着亮丽的丝巾,光光的脑袋上印着电子屏显示的笑脸,她们的脸部表情可以根据电脑菜单选择不同的模式,长裙的里面藏着可以按照程序移动的轮子。

我们点完菜没多久,一位机器人小姐托着菜盘微笑着向我们走来,我以为她是给我们送菜的,没想到她一转身把菜送到了邻桌,动作是那么得体优雅。过了一会儿,另一位机器人小姐笑眯眯地朝我们这边走过来,到我们桌边后微微一侧身停了下来。

我们开吃了,突然街舞表演开始了。一群身着舞服的小矮人随着音乐跳起了动感十足的街舞,其中一个还玩起了倒立,逗得小朋友们开怀大笑……

去机器人餐厅用餐真是一种愉快的体验,我相信在不久的将来,还会有更多的机器人走进我们的生活,给我们带来方便,提升我们的生活质量。

指导老师 卢华斐

夏日美景

镇海区中心学校501班小记者 应如松

夏日已经来了。你看,到处暑气蒸腾,一派夏日景象,狗也热得不停地吐舌头,蝉也从土里钻出来爬到枝头引吭高歌。

烈日下,外婆的菜园里,仍然呈现一片勃勃生机。你看,这边一片片毛豆正被密密麻麻的豆荚弄得不堪重负,歪歪斜斜地站在那里。那边梅豆虽已喜获丰收,但因为在外婆创新的促高产方法下,仍一刻不停地开着白色的朵朵小花。再看旁边,豇豆也抽出了长长的果实,茄子也不甘落后,开满紫色的花朵,结出的茄子又细又紫像羊角,还有南瓜、夜开花、西红柿……

夏日,是个生机勃勃的季节。

指导老师 陈胜男

可爱的鸽子

应行久外语实验学校405班小记者 贺轩涵(证号1518863)

外公家养了一大群鸽子,它们活泼可爱、生气勃勃,我非常喜欢它们。

鸽子的羽毛大部分都是灰黑色的,夹杂着少数白色。小脑袋一摇一摇的,黑溜溜的眼珠子一转一转的,一张小尖嘴啄食玉米谷子可灵巧了。它的脚又细又短,这也更有利于它的快速飞行。如果是信鸽,其脚上会套一个脚圈,类似于鸽子的身份识别码。

鸽子吃食比较挑剔。它饱的时候,就故意跳到笼子里乱啄一通,把食物撒了一地。它饥饿的时候,只要轻轻撒上一把,它们就会从四面八方聚拢来,争着抢食,抢到的洋洋得意,没抢到的就妒忌地啄别人的头。

鸽子平时总爱站在巢边、窗台上,因为那里比地上干净。傍晚,外公把放飞台上的门打开,鸽子们就争先恐后地飞出去,在蓝天下自由地翱翔。它们一会儿在房顶上盘旋徘徊,一会儿又径直飞向甬江边吃沙喝水,一会儿又向遥远的天边飞去。飞累了,鸽子们有的停在房檐上,东张西望,好像在寻找散食;有的飞到水罐子旁边,偶尔低下头,饮一口水解渴;有的三五成群,落到草地上,肩挨肩,头碰头,聚拢来,好像在说悄悄话。

鸽子的脑子里像装了一个GPS全球定位系统一样,从来不会迷路。当太阳收起最后一缕余晖的时候,鸽子们纷纷停在外公给它们做的“人”字架上,闭上眼睛休息,从远处看,好像一尊尊雕像。

指导老师 卢华斐

夏天

骆驼中心学校201班小记者 邵嫣然(证号1517642)

夏天到了,太阳像个大火球,火辣辣地烤着大地。

河边的柳树上,知了一直叫个不停。小狗吐着舌头,懒洋洋地趴在地上。我热得满头大汗,咬上一口棒冰,甜甜的、凉凉的,凉爽极了。 指导老师 胡春华

打苍蝇

镇海区中心学校102班小记者 徐博文(证号1517835)

今天,我在家画着画,由于天气闷热,不一会儿就满头大汗了。于是,我把窗户翻开。一股凉风吹过,窗帘飘了起来,几只苍蝇趁机飞了进来,围着我嗡嗡乱叫,我十分生气。

这时,我看见桌子上的扇子,心想:“扇子不就像苍蝇拍一样嘛?”于是,我拿起扇子往床上打,这时苍蝇飞走了,飞到了我的写字台上。我又悄悄地走向我的敌人,它的警惕性高了,竟然飞到了房顶上,好像得意洋洋地说:“这下你打不到了吧,哈哈哈!”这时,我气得要命,一时想不到又怎么对付它。突然,我看房间里放着一台吸尘器,灵机一动,拿起吸尘器往房顶上一吸,这下可好了,吸尘器把苍蝇当作了晚餐。

指导老师 周婉群

一个人坐公交车

骆驼中心学校303班小记者 周司宸

今天,妈妈爸爸一大早就去上班了,可是我想去外婆家。怎么办呢?我打电话问妈妈:“妈妈你什么时候下班?我要去外婆家。”妈妈说:“今天比较忙,你自己坐公交车去吧,我叫外婆到车站来接你。”

我听了很紧张,可是想想我已经十岁了,应该自己会坐车了,下定决心叫奶奶送我到了车站。没过多久,965路来了。我坐上车,在车上感觉一点也不害怕,反而很开心。想到这次是自己单独坐公交车,心里无比激动。过了十几分钟,终于到骆驼了。我在车站见到了外婆,外婆翘起大拇指直夸我勇敢呢!

下次我一定要多锻炼我的胆量,只有这样,我的胆子才会变大。

第一次做蛋糕

骆驼中心学校403班小记者 魏冉(证号1517762)

由于台风来袭,我和妈妈呆在家里,妈妈做家务,而我在认真地做作业。

到了中午,我和妈妈各自完成了任务,妈妈问我吃什么,我说:“我们做蛋糕吃吧。”妈妈也同意了,于是我们开始准备做蛋糕。

首先,我把打蛋器和打蛋盆洗干净,妈妈拿出五个鸡蛋,用蛋清分离器把蛋清和蛋黄分开放在两个打蛋盆里。然后,我拿出打蛋器,开始搅拌蛋清,而妈妈把白糖、牛奶、蜂蜜、玉米油和面粉放在蛋黄里搅拌。大约10分钟后,我把蛋清打成了雪白雪白的泡沫状,妈妈也准备好了蛋黄糊,于是我小心地把蛋黄糊倒进蛋清里,不停地搅拌,然后再把搅拌好的蛋糕糊小心地倒进蛋糕盆里。妈妈拿出烤箱,我把蛋糕盆放进烤箱,设定了温度和时间,开始迫不及待地等着蛋糕出炉。

半小时后,我亲手做的蛋糕烤好了,看着圆圆的金黄色的蛋糕,我和妈妈开心地笑了。 指导老师 王渊